
»Nadzorniki bi se morali resno pogovoriti z Gašparjem Mišičem«
Vožnja v vinjenem stanju Predsednik uprave Luke Koper ni ustavil avta
na očitne svetlobne in zvočne znake policistov -Praznoval do poznih ur

Koper - »Taksno ravnanje
predsednika uprave strate-
ško pomembnega državne-
ga podjetja pomeni tvega-
nje za ugled te družbe. To še
ne more biti razlog za njegov
odpoklic po zakonu o gospo-
darskih družbah. Toda pred-
sednik nadzornega sveta se
mora v takem primeru takoj
odzvati in opraviti konkre-
ten razgovor z njim,« je vo-
žnjo Gašparja Gašparja Mišica
v vinjenem stanju komentira-
la Irena Prijovič, generalna se-
kretarka Združenja nadzorni-
kov Slovenije.

BORIS ŠULIGOj

Policisti so včeraj zjutraj ob 3.37 v
Luciji iz policijskega vozila usta-
vljali osebni avtomobil Gašparja
Gašparja Mišica, predsednika
uprave Luke Koper, vendar ni
upošteval svetlobnih in zvočnih
signalov. Ustavil se je šele v ne-
posredni bližini Rezidence Park,
blokovskega naselja, kjer stanuje.
Policisti so odredili preizkus alko-
holiziranosti in ta je pokazal, da je
imel Mišic 0,59 miligrama alkoho-
la v litru krvi, zato so mu začasno
odvzeli vozniško dovoljenje. Zara-
di kršenja javnega reda in miru in
cestnoprometnih predpisov (ker
ni upošteval znakov policistov, da
mora ustaviti) so mu izdali plačil-
ni nalog (po neuradnih informa-
cijah za 800 evrov).

Poleg tega bo sledil še obdolžil-
ni predlog pri prekrškovnem so-
dišču. Zakon o pravilih cestnega
prometa določa, da je v primeru,

ko preizkus alkoholiziranosti voz-
nika pokaže več kot 0,52 miligra-
ma alkohola na liter krvi, voznik
kaznovan s 1200 evri denarne
kazni (polovico, če plača takoj) in
18 kazenskimi točkami, torej z od-
vzemom vozniškega dovoljenja, ki
bi ga moral opraviti ponovno. Po
nekaterih neuradnih razlagah bo
o dokončni kazni presodil prekr-
škovni sodnik.

Po neuradnih informacijah je
Gašpar Mišic ob posredovanju po-
licistov vzkipel, se verbalno zne-
sel nad njima in ravnal tako, da
sta ga morala policista celo vkle-
niti. Gašpar Mišic včeraj ni bil do-
segljiv, da bi nam pojasnil, kaj se
je dogajalo. Posredno smo izvede-
li le, da mu je za takšno ravnanje
žal. Nekaterim sodelavcem je po-
vedal, da policistov sprva ni slišal,
vendar da je bilo ravnanje polici-
stov korektno. Nismo pa mogli od
policije izvedeti, zaradi kakšnega
prekrška sploh so začeli ustavlja-
ti avto Gašparja Mišica ali pa je
šlo le za rutinsko ustavljanje avta
med vožnjo. Iz policijskega spo-
ročila namreč ni jasno, ali je pred
začetkom ustavljanja voznik med
vožnjo storil kakšen prekršek.

»Razumem radovednost medi-
jev ob neljubem dogodku, ki ga
iskreno obžalujem, še posebej ker
se mi je tovfstni pripetljaj zgodil
prvič. Z vso odgovornostjo lahko
zatrdim, da nikakor ne bi sedel
za volan, če ne bi bil prepričan o
svojih vozniških sposobnostih.
Nočem polemizirati izidu testa
vinjenosti, vendar rezultatu pri-
pisujem tudi dejstvo, da zaradi
bolezni že več dni jemljem močna
zdravila,«,so po številnih novinar-
skih vprašanjih sporočili njegovo
izjavo iz Luke Koper. Pojasnili so

tudi, da so ze pred enim tednom
končali razpis za izbor profesio-
nalnega voznika in skrbnika voz-
nega parka, tako da bo novi voznik
lahko kmalu začel voziti predse-
dnika uprave Luke Koper. »Dodal
bi še, da se živemu in aktivnemu
človeku lahko marsikaj zgodi, na
žalost tudi manj prijetni dogodki,
kakršen je bil včerajšnji,« je dejal
Gašpar Mišic.
Nadzorniki Luke Koper
nočejo komentirati
Povsem drugače pa je njegovo vo-
žnjo pod vplivom alkohola sprejel
velik del javnosti. Predsednica nad-
zornega sveta Luke Koper Alenka
Žnidaršič Kranjc ni odgovorila na
naše pisno vprašanje, njena name-
stnica Elen Twrdy pa se je komen-
tarja vzdržala.

Irena Prijovič je dejala, da bi
morali nadzorniki v primerih, ko
pri mehedžerju zaznajo pogosto
prevzemanje tveganj, ki lahko
vodijo do hujših posledic zanj ali
družbo, sprejeti takšno ali dru-
gačno odločitev. Podobni ekscesni
dogodki posledično škodijo tudi
družbi, in če obstaja verjetnost za
ponavljanje tveganj, je treba pro-
učiti, ali mu lahko dajo še drugo
možnost. »Menedžer na takem
položaju bi moral z osebnim zgle-
dom predstavljati ugled družbe,«
je še dejala Irena Prijovič.

Gašpar Gašpar Mišic je znan
kot deloholik, vendar je znano
tudi to, da si včasih dovoli ne-
obvladljive reakcije. Tako je bilo
tudi aprila 2010, ko je tedanjemu
piranskemu županu Tomažu Gan-
tarju v javnosti pljusknil kozarec
vina v obraz, ker je očitno izgubil
nadzor nad ravnanjem.
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